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Ligue Régionale de Football Batna 

CCoommmmiissssiioonn  RRééggiioonnaallee  ddee  DDiisscciipplliinnee  
Procès-verbal N°32   

Séance du 27.03.2019  

 
Membres présents 
 

BENSEKHERIA  AMOR      Président     MM 

 ABDESSMED RAMDANE  Secrétaire 

GUEBAB  DJAMEL            Membre 

Ordre du jour : 

1) Traitement des affaires. 

2)  Etude de réserves.  

3)  Requête du club JS TAGUITOUNET                              

(LRF Constantine)  

 

   

 

01) - Traitement des Affaires – 

En application des R/G  de la FAF de 2018 (seniors) et (jeunes), et suite à  l’examen  des 

pièces versées aux dossiers, aux  rapports des officiels des   rencontres, ainsi qu’aux 

auditions, la Commission de Discipline après délibération,  a pris les décisions suivantes : 

DIVISION REGIONALE (1)  25ème JOURNEE « Seniors » 
 

                                                  Affaire N° 954 : Rencontre     NRBT - ABB      du  23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BOUSSADA ALLAEDDIN 1810105 NRBT Avertissement pour comportement anti sportif.  

SAI  SOUHIB 1810103 NRBT Avertissement pour comportement anti sportif.  

HAMI HAMDI ISLEM 1811165 NRBT Avertissement pour comportement anti sportif.  

AUTRES SANCTIONS  ABB Absence d’entraineur  (art : 53 Alenia 2 des RG  2018) 15.000 DA 
 

Affaire N° 955  : Rencontre     NRBA - MBS        du  23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

AMARA FAICAL 1810903 NRBA Avertissement pour comportement anti sportif.  

AZOUZ BRAHIM 1840489 MBS Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

Affaire N° 956  : Rencontre     MBB - CRBAD       du  23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

SERIAK DJAMEL 1810325 MBB Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENLOUCIF AZZEDDINE 1810312 MBB Avertissement pour comportement anti sportif.  
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KHOUDJA ISSAM 1810276 MBB Avertissement pour comportement anti sportif.  

GOUISSEM LAKHDAR 1810290 MBB Avertissement pour comportement anti sportif.  

MADASSI. A.KAIOUM 1810438 CRBAD Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

Affaire N° 957 : Rencontre    MCM - JSS          du 22.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

ABAZE .A.KARIM 1810475 JSS Avertissement pour comportement anti sportif.  

GANA AZZEDDINE 1810209 MCM Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENSEDDIK MOHAMED 1811330 MCM Avertissement pour comportement anti sportif.  

ATRI  HOUCEME 1810207 MCM Avertissement pour comportement anti sportif.  

BETKA  MILOUD 1810223 MCM Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

Affaire N° 958 : Rencontre     CRBEH  - ARBZ        du 23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BOUHALFAYA WALID 1811102 CRBEH Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G 2018)  

2.000 DA 

BENTOUMI .A.RAHIM 1811065 CRBEH Avertissement pour comportement anti sportif.  

BELKAHOUL MAHDI 1811063 CRBEH Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

Affaire N° 959 : Rencontre    RUDSB  -  OM          du 23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

DJABALLAH Med SALIH 1810117 OM Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G 2018)  

2.000 DA 

HOUAS DJAD 1810178 RUDSB Avertissement pour comportement anti sportif.  

MELLAH CHEMS EDDIN 1810190 RUDSB Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

Affaire N° 960 : Rencontre    USD - OBM      du  23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

DRIS NADJIB 1811270 OBM Joueur exclu : Suspension de deux (02) matchs 

fermes pour faute grossière. (art : 109 des R.G 2018) 

 

MIRA ABDELDJALIL 1811390 USD Avertissement pour comportement anti sportif.  

CHILIA A.HAKIM 1810746 USD Avertissement pour comportement anti sportif.  

DIVISION REGIONALE 2 (GA) 25éme JOURNEE « Seniors » 
Affaire N° 961  : Rencontre     CHK - WRBC           du 25.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BOUDJELLAL A.HAK 1810405 CHK Avertissement pour comportement anti sportif.  

TIR FOUAD 1810065 CHK Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOURAS ABDSSAMAD 18109033 WRBC Avertissement pour comportement anti sportif.  

AUTRES SANCTIONS  CHK Absence d’entraineur  (art : 53 Alenia 2 des RG  2018) 15.000 DA 

Affaire N° 962 : Rencontre    URBB- USAK     du  23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

KAHOUL BELKACEM 1810337 URBB Joueur exclu : Suspension de (02) deux matchs 

fermes pour cumul de cartons (Double contestation 

de décision). 

4.000 DA 

MOUADAA MED LAMI 1810348 URBB Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G 2018)  

2.000 DA 

AUTRES SABCTIONS  URBB Jets de pierres : 1
ère

 mise en garde (Décision du                   

(BF du 28.11.2018) 

10.000 DA 
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Affaire N° 963 : Rencontre   WACZ - USCEO       du 23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

CHERGUI MOHAMED 1810172 WACZ Avertissement pour comportement anti sportif.  

AUTRES SANCTIONS  USCEO Absence d’entraineur  (art : 53 Alenia 2 des RG  2018) 15.000 DA 
 

Affaire N° 964  : Rencontre   TRBA - ABC     du 25.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BOUKHLOUF SAMI 1810699 TRBA Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G 2018)  

2.000 DA 

LEBLALTA OUSSAMA 1810708 TRBA Avertissement pour comportement anti sportif.  

ARAR  YAZID 1811197 ABC Avertissement pour comportement anti sportif.  

BELKHIRI  RAFET 1811373 ABC Avertissement pour comportement anti sportif.  

AUTRES SANCTIONS  ABC Absence d’entraineur  (art : 53 Alenia 2 des RG  2018) 15.000 DA 

  TRBA Absence d’entraineur  (art : 53 Alenia 2 des RG  2018) 15.000 DA 
 

Affaire N° 965  : Rencontre     WRF - ABBA         du 22.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

DJEBBA HAMZA 1810641 ABBA Joueur exclu : Suspension d’un (01) match ferme  

pour cumul de cartons (art : 103 des R.G 2018). 

 

LAHMA ANOUAR 1810723 WRF Avertissement pour comportement anti sportif.  

ABDELAZIZ MOSTAFA 1810739 WRF Avertissement pour comportement anti sportif.  

YAHIAOUI MED YASSER 1810634 ABBA Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

Affaire N° 966  : Rencontre   SAB - NRHAT       du 22.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BENSALEM MOHAMED 1810860 NRHAT Joueur exclu : Suspension de huit (08) matchs 

fermes dont quatre (04) matchs avec sursis pour 

tentative d’agression envers arbitre assistant      

(art. 120 des RG 2018). 

5.000 DA 

GHORAB KHALED 1811396 NRHAT Avertissement pour comportement anti sportif.  

DJABELLAH KHIREDDIN 1810868 NRHAT Avertissement pour comportement anti sportif.  

ACHOUR RIAD 1810153 SAB Avertissement pour comportement anti sportif.  

CHOUG DIRAR 1810147 SAB Avertissement pour comportement anti sportif.  

DIVISION REGIONALE 2 (GB) 25ème JOURNEE « Seniors » 
Affaire N° 967 : Rencontre       CRBG- ESMB        du 22.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BENSAIDI AHMED 1810679 ESMB Joueur exclu : Suspension de deux (02) matchs 

fermes pour faute grossière. (art : 109 des R.G 2018)  

 

BENBOUGUERRA A.GH 1810433 CRBG Avertissement pour comportement anti sportif.  

BOUHALI A.LATIF 1811219 ESMB Avertissement pour comportement anti sportif.  

Affaire N° 968  : Rencontre    IRBM - IRBK        du 25.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

LOUASSAA FOUAD 1810994 IRBK Joueur exclu : Suspension de quatre 04) matchs 

fermes pour propos diffamatoires. (art : 112 des R.G2018) 

10.000 DA 

Affaire N° 969  : Rencontre    JSMAT - IREA        du  23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BOUKHLIFA MESSAOU 1810853 IREA Avertissement pour comportement anti sportif.  

RIGHI MED ISLEM 1810854 IREA Avertissement pour comportement anti sportif.  
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Affaire N° 970  : Rencontre   ESSAH - ABSK       du 23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BELKHDAR MERWANE 1810496 ESSAH Avertissement pour comportement anti sportif.  

ALLAK YOUCEF 1810503 ESSAH Avertissement pour comportement anti sportif.  

BELKHDAR MOULAI 1840210 ESSAH Avertissement pour comportement anti sportif.  

MEDDAS ZOUBIR 1810817 ABSK Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

Affaire N° 971 : Rencontre    ESBG- MRM      du  22.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

ROUISSI MOHAMED 1810373 MRM Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G 2018)  

2.000 DA 

ELSID EL HANNI 1810386 MRM Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G 2018)  

2.000 DA 

BENAMOR YOUCEF 1810526 MRM Avertissement pour comportement anti sportif.  

BEDIRINA ALI 1810394 MRM Avertissement pour comportement anti sportif.  

BAADJ AHMED 1810370 MRM Avertissement pour comportement anti sportif.  

EL AYADHI AMINE 1810384 MRM Avertissement pour comportement anti sportif.  

TOUATI HICHEM 1811010 ESBG Avertissement pour comportement anti sportif.  

DEHIMET HAROUNE 1811036 ESBG Avertissement : Suspension d’un (01) match ferme         

pour contestation de décision (art : 101 des R.G 2018)  

2.000 DA 

AUTRES SANCTIONS  MRM Equipe incorrecte (art.130 des R.G 2018) 1.500 DA 

  ESBG Mauvaise organisation : Suspension terrain un (01) 

match assortie du huis clos (récidiviste voir affaire 

N°836) (Délocalisation de la rencontre du club 

ESBG )  (art.131  des RG 2018). 

10.000 DA 

 

Affaire N° 972  : Rencontre   KBS - ESPF       du  23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

CHEBANE A.HAK 1810343 ESPF Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

Affaire N° 973 : Rencontre   CRBR - CRBB          du  25.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

LEMOUADAA SOHIB 1811355 CRBR Avertissement pour comportement anti sportif.  

AUTRES SANCTIONS  CRBR Absence d’entraineur  (art : 53 Alenia 2 des RG  2018) 15.000 DA 
 

CHAMPIONNAT DE «JEUNES»  
Affaire N° 974  : Rencontre   ABB -MBB  (U19)    du 21.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

OUNES ALI 1840333 ABB Avertissement pour comportement anti sportif.  

BENYAHIA A.HAK 1861038 ABB Avertissement pour comportement anti sportif.  

ZIOUAR WAIL 1840660 MBB Avertissement pour comportement anti sportif.  

GUIRI SIRADJ EDDINE 1840197 MBB Avertissement pour comportement anti sportif.  

MECHRI FIRAS 1840190 MBB Avertissement pour comportement anti sportif.  
 

Affaire N° 975  : Rencontre   IRBB - WASB (U17)    du  22.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

CHAABNA HAMZA 1860226 WASB Avertissement pour comportement anti sportif.  
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Affaire N° 976  : Rencontre WRF – USD  (U17)    du  15.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

MOUAKI A.RAHMANE 1861016 WRF Joueur exclu : Suspension de (02) matchs fermes  

pour insultes envers arbitre (art : 100 des R.G 2015) 

7.000 DA 

TOLGUI HAMZA 1861000 WRF Avertissement pour comportement anti sportif.  

CHEKAL SIF EDDINE 1861008 WRF Avertissement pour comportement anti sportif.  
9 

Affaire N° 977  : Rencontre CRBOD - CRBAY (U19)    du  22.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

BELKACEMI MOURAD 1840252 CRBAY Joueur exclu : Suspension de (02) matchs fermes  

pour voie de fait envers adversaire (art : 950 des 

R.G 2015) 

1.500 DA 

LAIADI YASSINE 1840759 CRBOD Joueur exclu : Suspension de (02) matchs fermes  

pour voie de fait envers adversaire (art : 950 des 

R.G 2015) 

1.500 DA 

MEHM1ADJA HATEM 1840761 CRBOD Avertissement pour comportement anti sportif.  

RABIE BRAHIM 180303 CRBOD Secrétaire refoulé : Suspension de deux (02) mois 

fermes pour menaces envers officiels. (art.105 des 

RG 2015). 

10.000 DA 

Affaire N° 978  : Rencontre  CRBAY - CRBOD (U19)    du  24.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

MEZIANI CHAHINE 1840581 CRBAY Joueur exclu : Suspension d’un (01) match ferme  

pour cumul de cartons (art : 87 des R.G 2015) 

 

BENSALAH SEBTI 1840753 CRBOD Joueur exclu : Suspension d’un (01) match ferme  

pour cumul de cartons (art : 87 des R.G 2015). 

 

HOUIOUA IMAD EDDIN 1840766 CRBOD Joueur exclu : Suspension d’un (01) match ferme  

pour cumul de cartons (art : 87 des R.G 2015). 

 

BOUBADRA MOHAME 1840946 CRBAY Avertissement pour anti jeu.  

MOHAMEDI WAIL 1840580 CRBAY Avertissement pour anti jeu.  

FELLAH IAMD EDDINE 1840754 CRBOD Avertissement pour anti jeu.  

EL GAHRI ILYES 1840742 CRBOD Avertissement pour anti jeu.  

Affaire N° 979  : Rencontre   ABC- ARBZ (U17)    du  22.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

CHENAK BADEREDDINE 1861025 ABC Avertissement pour anti jeu.  

ZAIOUR YOUNES 186031 ABC Avertissement pour anti jeu.  

AMMARI ACHREF 1860747 ARBZ Avertissement pour anti jeu.  

Affaire N° 980  : Rencontre    JSMAT- JSS (U15)    du  23.03.2019 

JOUEUR (S) N°LICENCE CLUB SANCTION (S) AMENDE (S) 

GOUAMI YOUNES 1881463 JSS Avertissement pour anti jeu.  
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Etude de réserves :   

Affaire N°06 : 

Rencontre USC EL OUTAYA - ROC  RAS EL OUED (séniors)  du  04.03.2019 

Réserves formulées sur la feuille de match par le club ROC RAS EL OUED  à l’encontre des  

deux joueurs TRIA HICHEM LN°1810991 et DJIMAOUI YASSINE LN°1811370 du club                          

USC EL OUTAYA qui ont participés à la rencontre USCEO - ROC  du 04.03.2019 sous fraude 

d’identités. 

- Réserves non confirmées par le ROC RAS EL OUED dans les délais impartis. 

- Amende de 20.000 DA au club ROC par joueur mis en cause (ART N° 86/RG 2018). 

Affaire N°07 : 

Rencontre US DOUCEN - OB MEDJANA  (séniors)  du  23.03.2019 : 

Réserves formulées par le club US DOUCEN à l’encontre des  deux joueurs BENZIANE  FAICAL 

LN°1811054 et RIGHI MOHAMED LN°1811313 du club OB MEDJANA qui ont participés à la 

rencontre USD - OBM du 23.03.2019 sous fraude d’identités. 

- Réserves non confirmées par le club US DOUCEN dans les délais impartis. 

- Amende de 20.000 DA au club US DOUCEN par joueur mis en cause (ART N°86 RG 

2018). 

03) Requête du club JS TAGUITOUNET de la LRF CONSTANTINE : 

Requête du club JS TAGUITOUNET (LRF CONSTANTINE) du 09.03.2019, parvenue à la                   

LRF BATNA le 25.03.2019 et enregistrée sous N°650 LRF BATNA, au motif que les  joueurs 

HARICHE JUGURTA et RAHMANI NADJIM sont qualifiés au niveau du club JS TAGUITOUNET 

avec respectivement des licences N°625620 et 625624 pour la saison 2018-2019 et deux (02) 

autres licences au niveau du club US TOLGA (LRF BATNA) respectivement N°1811376 et 

1811377 pour la même saison (2018-2019). 

• Vu,  les pièces versées dans le dossier de la requête du club JS TAGUITOUNET                    

(Requête + Photocopies des licences des deux (02) joueurs). 

• Attendu, qu’après vérification au niveau du fichier de la LRF Batna, il s’avère 

qu’effectivement que les deux (02) joueurs possèdent des licences au niveau du club                         

US TOLGA (Pensionnaire de la régionale UNE de la LRF Batna) et enregistrés le 

24.01.2019 durant la 2
ème

 période à titre de nouveaux joueurs (Licence A) et non à 

titre de transfert.    



 
 

 7 

• Attendu, que les joueurs en question ont bel et bien participés à des matchs avec le 

club US TOLGA durant la phase retour. 

• Attendu, que les mis en cause ont clairement enfreins la réglementation en vigueur.                            

Par ces motifs et en application de l’article N°97 – Alinéa 2- des RG de la FAF de 2018, la 

Commission de discipline décide : 

• Suspendre les joueurs HARICHE JUGURTA LN°1811376 et RAHMANI NADJIM 

LN°1811377 du club US TOLGA  jusqu’ à la fin de la saison sportive 2018-2019.  

• Restitution des deux licences des joueurs concernés.      

   

    Séance  levée à 16h30 

Président                 Secrétaire 

        A. BENSEKHRIA                                                  R. ABDESSMED 


